

Вырезка из газеты

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

8 ИЮН 40

Баку,
Азербайджан ССР

Газета №

Гастроли Ленинградского театра кукол

Нашему театру скоро исполнится 10 лет. Миллионы детей Ленинграда и Москвы, Белоруссии и Украины, Аджарии и Карелии, Башкирии и Урала видели наши спектакли и вот теперь их увидят более 40.000 ребят прекрасной столицы Азербайджана.

Малышам мы покажем русскую народную сказку «По щучьему веленью» — в которой бедняк Емеля силою волшебных слов «все войско царское один перебил и изничтожил», затем «Про деда бородатого и медведя мохнатого» и знаменитую хохловскую «Каштанку», а детям постарше — «Беверронский луг» — по известному роману Ромэн Роллана «Кола Брюньон», — «Белеет парус одинокий» по одноименной повести Валентина Катаева и, наконец, новью работу театра: «Старинку-стародавнюю про могучего русского богатыря Илью Муром-

ца, про победу его над лихим Соловьем-разбойником, над крылатым змеем Горынычем, над собакой Калин-царем».

Эти спектакли несколько нарушают привычные представления о кукольном театре. Обычную ширму заменяет у нас сложная конструкция. Наш театр не боится разговаривать с детьми на большие и серьезные темы. Отсюда смелая ломка традиционных канонов и своеобразный репертуар театра, отсюда настоящая живая человеческая речь.

Ленинградский театр кукол с большим волнением и радостью встречается с юными зрителями и общественностью славного города нефти.

С. ШАПИРО.

Директор и художественный руководитель театра.